## 株式会社」ストリーム



# **News Release**

所在地 ▶ 東京都渋谷区渋谷 3-25-18 代表者 ▶ 代表取締役会長兼社長 白石 清 ■ 東証マザーズ コード:4308 ■

2010年3月4日

### エイクエント、翔泳社主催オンラインセミナー 「ソーシャルメディア・マーケティングの時代」でインターネットライブセミナーを開催

~ Jストリームスタジオより生中継し、Web 上でのインタラクティブなコミュニケーションを実現 ~

株式会社Jストリーム(マザーズ:4308 代表取締役会長兼社長:白石 清、以下Jストリーム)は、3月5日に行われるオンラインセミナー「ソーシャルメディア・マーケティングの時代」(主催:エイクエント、株式会社翔泳社)のインターネットライブ中継を担当しますので、お知らせいたします。

#### ■オンラインセミナー「ソーシャルメディア・マーケティングの時代」について

オンラインセミナー「ソーシャルメディア・マーケティングの時代」は、3月9日に行われる「MarkeZine Day Spring 2010」のプレイベントとして、3月5日にインターネットライブ形式で行われます。

セミナーは、ソーシャルメディアをどのように使うかをテーマとし、テックブロガー、ソーシャルメディアコンサルタントとして活躍されている湯川鶴章氏を講師に迎えて、米国企業の先行事例や、日本での応用の可能性などについて講演されます。

視聴受付は事前登録制で行われ、すでに受付期間を終了していますが、当日のライブ中継中は、掲示板を通して視聴者からの質問や感想を受付け、質問にリアルタイムに回答していく予定です。

今回のオンラインセミナーは東京・渋谷にあるJストリームスタジオよりライブ中継されます。スタジオで収録する講演映像に、リアルタイムでスライド資料や背景などの合成を行って配信します。また視聴ページに掲示板機能を設けることで、視聴者とのインタラクティブなコミュニケーションを実現しています。

オンラインセミナー実施にあたり、Jストリームはスタジオ収録、ライブ配信を担当しています。

<「オンラインセミナー「ソーシャルメディア・マーケティングの時代」プログラム>

18:00 ~ ページオープン

18:15 ~ 19:00 湯川 鶴章氏 講演「ソーシャルメディア・マーケティングの時代」

19:00 ~ 19:15 質疑応答

#### <ライブ配信概要>

ライブ日時(予定): 2010年3月5日(金) 18:15 ~ 19:15予定

映像配信形式 : Flash Video形式

映像配信帯域 : 1Mbps

配信サイトURL: https://careerzine.jp/seminar/aq/01

※視聴は無料。事前登録が必要になりますが、すでに受付期間は終了しております。

#### くご参考>

#### ■株式会社Jストリームについて

社名(商号): 株式会社Jストリーム (マザーズ:4308)

設立: 1997年5月

代表者: 代表取締役会長兼社長 白石 清(しらいし きよし)

本社: 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 3-25-18 渋谷ガーデンフロント 10 階

Tel: 03-4363-7000

URL:http://www.stream.co.jp/

#### 事業内容 :

(1)インターネットを利用した画像データ・音声データの提供サービス業

- (2)インターネットを利用した広告業
- (3)インターネットを利用した会員情報管理、商取引、決済処理に関する業務の受託
- (4)テレビ番組、音声・映像ソフト等のデジタルコンテンツ、出版物の企画・制作及び販売業
- (5)コンピュータに関するハードウェア・ソフトウェアの開発・販売
- (6) インターネットを利用した各種情報提供サービス業
- (7)インターネットに関する技術指導・コンサルテーション

#### ■本件に関する報道関係お問合わせ先

株式会社Jストリーム 総務人事部 広報IR課 担当:常冨

TEL: 03-4363-7100 Email用コンタクトURL:http://www.stream.co.jp/contact/pr/privacy/